

30.04.2025 на Манежной площади прошёл День открытых дверей огнеборцев Центрального района, посвященный празднованию 376-летия пожарной охраны России.

В рамках мероприятия состоялись:

- церемония клятвы кадет;
- награждение отличившихся сотрудников;
- показательные выступления спасателей по тушению условного пожара и спасению людей при ликвидации последствий условного ДТП;
- выступления творческих коллективов;
- выставка современной и ретро техники пожарных и спасателей;
- интерактивные площадки.

30 апреля 1649 года царь Алексей Михайлович издал «Наказ о градском благочинии», в котором говорилось, как о превентивных мерах для обеспечения пожарной безопасности, так и непосредственно о тушении самих возгораний. Но праздновать День пожарной охраны 30 апреля стали только с 1999 года, когда Президент Российской Федерации Борис Ельцин подписал Указ «Об установлении Дня пожарной охраны», в соответствии с которым эта дата была объявлена профессиональным праздником российских пожарных.



